



Resposta ao Requerimento nº 370/2025

Autoria: MÔNICA MORANDI

Assunto: *Informações atualizadas sobre a utilização do Centro Comunitário da Vila Santana e a previsão de retomada das atividades comunitárias.*

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Cumprimentando Vossa Excelência, encaminho as informações solicitadas no requerimento em epígrafe na forma do anexo, produzido pela equipe técnica da SFM e SCT/PMV.

Finalmente, a gestão 2025-2028, que ora se inicia, ficará marcada como um “novo tempo” para Valinhos, em que a população valinhense será tratada com dignidade e respeito e que os serviços públicos serão reorganizados paulatinamente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e patenteado respeito.

Valinhos, 17 de abril de 2025.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Prefeito Municipal

Exmo. Sr.

ISRAEL SCUPENARO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos



Proc. Administrativo 1- 5.428/2025

De: Fabrício B. - SCT

Para: Envolvidos internos acompanhando

Data: 08/04/2025 às 11:12:32

Setores envolvidos:

SCT, SG-DRI, SFM

8ª SESSÃO -REQUERIMENTO 370/2025

Esta Secretaria se manifesta com as respostas abaixo:

Resposta pergunta 01: Trata-se, atualmente, de Reserva Técnica Provisória do Museu e Acervo Municipal Fotógrafo Haroldo Ângelo Pazinato, que foi desenvolvida e organizada em parceria com a APHV- Associação de Preservação Histórica de Valinhos. O projeto expográfico atualmente apresentado no Museu e Acervo Municipal Fotógrafo Haroldo Ângelo Pazinato, de forma sequencial e organizada, somente é possível, graças a utilização do Centro Comunitário da Vila Santana como Reserva Técnica Provisória do referido Museu.

Resposta pergunta 02: Para a efetivação da contratação do museólogo, é necessária a realização de concurso público no qual da Secretaria de Cultura e Turismo, já fez a solicitação para a Secretaria de Administração através do Memorando 2503/2024.

Quanto à disponibilização de um espaço efetivo para a reserva técnica do Museu Municipal, encontra-se pendente de definição, uma vez que este trabalho necessita ser conduzido por um museólogo. Todo o inventário das peças históricas, a escolha para exposição ou não das peças, o encaminhamento e eventual restauração das peças, a decisão de não manter mais no acervo, uma determinada peça ou outra, necessidade da justificativa técnica de um museólogo.

Resposta pergunta 03: Sugerimos que a presente indagação seja endereçada à Secretaria da Família e da Mulher, visto que esta pasta é encarregada dos Centros Comunitários municipais neste momento. A S.F.M. poderá indicar o Centro Comunitário que atenderá as necessidades do Bairro Vila Santana (o mais próximo geograficamente).

Att,

—

Fabrício Leite Bizarri
Secretário de Cultura e Turismo



Proc. Administrativo 2- 5.428/2025

De: Dalva B. - SFM

Para: Envolvidos internos acompanhando

Data: 09/04/2025 às 16:49:49

Setores envolvidos:

SCT, SG-DRI, SFM

8ª SESSÃO -REQUERIMENTO 370/2025

Prezados:

Quanto a pergunta 3:

Há previsão para a retomada das atividades comunitárias no Centro Comunitário da Vila Santana? Em caso afirmativo, qual o cronograma estabelecido?

A retomada das atividades comunitárias ocorrerá após a desocupação pela Secretaria da Cultura. Aí será realizada eleição de representantes da comunidade, e posterior definição de cronogramas . A indicação de Centro Comunitário próximo que possa atender a comunidade da Vila Santana poderá ser definido assim que ocorrerem as eleições nos Centros Comunitários próximos.

Atenciosamente,

—

Dalva Dias da Silva Berto

Secretária da Família e da Mulher